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BIOCOLOR COTTON  

Filato naturale in cotone organico d’origine e coltivazione biologica, tinto con procedimenti che 
rispettano l’ambiente e garantiscono la non tossicità a contatto con la pelle.

Natural yarn made by cotton of organic origin and grown, dyed with procedures which respect 
environment, health and guarantee non-toxicity in contact with skin.

PHILOSOPHY
Cotone biologico organico coltivato con metodi che integrano conoscenze antiche e 
moderne, per ridurre l’impatto delle attività agricole sull’ambiente e sulla salute degli agricoltori.
Equità sociale e rispetto dei diritti fondamentali dei lavoratori lungo tutta la filiera, con il 
riconoscimento di giusti salari e condizioni ambientali dignitose.
Rispetto dell’ambiente tramite l’impiego di tecnologie e processi di tintura ottimizzati che 
minimizzano gli inquinamenti, salvaguardando le risorse idriche.
Non tossicità a contatto con la pelle per garantire la salute umana, riducendo il rischio di 
allergie e malattie.
Sofficità e benessere con la consapevolezza di un prodotto migliore, ecocompatibile perchè 
contribuisce allo sviluppo sostenibile.

Organic cotton grown with methods that combine old and new knowledge, to reduce the 
impact of the agricoltural activities on the environment and the health of the farmers.
Social equity and respect of the workers’ basic rights all along the production chain, 
recognising correct salaries and respectable environmental conditions.
Environment respect thanks to the employ of optimized dyeing technologies and processes 
which reduce pollution and preserve the water resources.
Non-toxicity in contact with skin to guarantee human health and reduce the risk of diseases 
and allergies.
Softness and wellbeing with the awareness of a better product, ecofriendly because aiding in 
the sustainable development.

COLORS FOR LIFE è l’impegno di Monticolor ad indirizzare i suoi prodotti e le attività connesse alla 
loro produzione verso un nuovo modello di sviluppo in cui convivono attenzione per l’ambiente, 
rispetto per l’uomo e sostenibilità economica.
COLORS FOR LIFE is Monticolor engagement to direct its products and production related activities 
towards a new model of development where protection for the environment, care of mankind and 
economic sustainability coexist.

®COLOR
Organic Cotton

Certified by ICEA GO0027 Certified by ICEA OC0208



CANDIDO NEVE E933

BIOBIANCO E015

MERENGUE E903

PIUMA E090

SAND E077

BISCOTTO E069

BISQUE E252

ROSA CHIARO E329

NEIGE E711

ACQUADIROSA E720

LOVE E038

ORTENSIA E385

FUXIA E230

MAUVE E423

VIOLETA E258

PASTEL LILLAC E375

ASTER E388

AMETISTA E802

FIG E393

VIOLA E819

GRAPE E809
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Ne 20/1 - Nm 1/34
Ne 30/1 - Nm 1/50
Ne 30/2 - Nm 2/50
Ne 30/3 - Nm 3/50 
 
 

BIOCOLOR COTTON

100% Cotone Biologico Pettinato
100% Organic Combed Cotton

14/16
12



NATURALE E070

CANARINO E602

GIALLO E670

GOLD E551

CORN E554

ARANCIO E739

HERMES E690

SUNSET E376

PEACH E387

PERSIMMON E381

ROSSO VIVO E709

ROSSO E707

RED E710

BORGOGNA E541

HONEY E394

OCRA E553

ETRUSCO E087

ZENZERO E578

CACAO E374

MOGANO E075

MORO E074
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GLASS GREEN  E299

CLOROFILLA E390

VERDE KAKY  E008

ALGA E386

MOSS  E298

PLANT  E033

CACCIATORE  E588

LUCE  E244

MAREA E834

LICHEN E833

LODEN FROST E302

VERDE KELLY  E562

VERDONE  E864

BOTTIGLIA  E591

LIGHT BLU E107

CAPRI E396

ONDA E377

WASSER E149

AVIO E150

AVIATORE E146

CHINA E133
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CIELO E111

CLOUD E233

OTTANIO E860

BLU LUCA E890

BLU KID E139

MARITTIMO E264

BLU CARLO E141

PERLA E130

VAPORE  E129

ACCIAIO  E190

CENERE E031

RABBIT E032

ASFALTO E099

NERO E500

MARATONA E265

MILANO E058

DALLAS 2 E059

LONDRA E060

TAHITI E028

VIENNA E029

TRIPOLI E063
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BIOCOLOR COTTON Ne 20/1 - Nm 1/34
Ne 30/1 - Nm 1/50
Ne 30/2 - Nm 2/50
Ne 30/3 - Nm 3/50

14/16
12

SOLIDITÁ (i dati sono da ritenersi valori medi)
COLOR FASTNESS (the data have to be considered average values)

Composizione: 100% Cotone Biologico Pettinato
Stock Service: Ne 30/1 - Nm 1/50: tutti i colori
Colori a Campione: Si

SPECIAL CARES:
I colori di cartella sono da considerarsi indicativi. Sono possibili limitazioni nella riproducibilità del tono colore causa uso 
coloranti compatibili con disciplinare GOTS.

Composition: 100% Organic Combed Cotton
Stock Service: Ne 30/1 - Nm 1/50: all colors 
Customer Colors: Yes

SPECIAL CARES:
Shade card colors should be considered just as an indication. Color shade reproducibility might undergo certain 
limitations due to GOTS regulation restrictions.

MONTICOLOR S.p.A.               Montirone, Brescia, Italy  -  Tel. +39 030 217 88 11   -  www.monticolor.com  -  info@monticolor.com

20CX00106
CENTROCOT

ETICHETTATURA CONSIGLIATA
SUGGESTED INTERNATIONAL SYMBOLS

Lavaggio in acqua Lavaggio a secco Sudore acido-basico Sfregamento a secco Sfregamento a umido Luce

LE SPECIFICHE TECNICHE E LE INFORMAZIONI RIPORTATE IN CARTELLA SONO DA CONSIDERARSI INDICATIVE E POTREBBERO SUBIRE VARIAZIONI NEL TEMPO.  SCHEDE TECNICHE AGGIORNATE 
DISPONIBILI SU RICHIESTA.
TECHNICAL SPECIFICATIONS AND THE INFORMATION MENTIONED IN THE SHADE CARD SHALL BE CONSIDERED INDICATIVE AND MIGHT UNDERGO SOME CHANGES IN TIME.  UPDATED TECHNICAL 
SHEETS ARE AVAILABLE ON REQUEST.

Water washing

ISO 105/C06

discharge
on cotton

color
chancing

discharge
on cotton

color
chancing

discharge
on cotton

color
chancing

discharge
on cotton

4 4 4 4 4 4 4

ISO 105/D01 ISO 105/E04 ISO 105/X12

Dry cleaning Acid-basic sweat Dry rubbing

discharge
on cotton

color
chancing

3/4 (light colors)

4 (medium-dark colors)

ISO 105/X12 ISO 105/B02

Wet rubbing Light

3/4 (light colors)
2/3 (medium-dark colors)

2/3 (mélange)
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